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กรุณาระบุ ชื่อ ของผู้ ฝึกอบรม

คำตอบ 6 ข้ อ

อิสระ สมพร

พ.ต.หญิง พิมพิใจ วิเศษธรรมภัทร์

พ.ต.เชม ฟ้ามิตินนท์

พ.อ.หญิงกัญญา เกตุคง

บุรวัฒน์ นิลรอด

กกก

แบบประเมิน การฝึกอบรม สำหรับ ผู้ มีส่วนได้ ส่วน
เสียหลักและรอง
การตอบกลับ 6 รายการ

Poey
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ตำแหน่ง

คำตอบ 6 ข้ อ

ท่านมีความเห็น อย่างไรในหลักสูตร ของสถาบันในด้ าน พันธกิจ 

คำตอบ 6 ข้ อ

คัดลอก

ผู้ บริหารหลักสูตร

อาจารย์แพทย์

ผู้ มีส่วนได้ เสียทางตรง ได้ แก่ ทีมสห
วิชาชีพ

เจ้ าหน้ าที่อื่นๆ

ผู้ ใช้ บัณฑิต

16.7%

16.7%

66.7%

คัดลอก

เหมาะสม / สมบูรณ์
แนะนำให้ ปรับปรุงหลักสูตร โปรด
ระบุในข้ อ อื่นๆ

100%
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ท่านมีความเห็น อย่างไรในหลักสูตร ของสถาบันในด้ าน ผลลัพธ์ทางการฝึกอบรมที่
พึงประสงค์ 

คำตอบ 6 ข้ อ

ท่านมีความเห็น อย่างไรในหลักสูตร ของสถาบันในด้ าน  ผลลัพธ์อื่นที่เกิ ดขึ้นจริง 

คำตอบ 6 ข้ อ

คัด

ลอก

เหมาะสม / สมบูรณ์
แนะนำให้ ปรับปรุงหลักสูตร โปรด
ระบุในข้ อ อื่นๆ

100%

คัดลอก

เหมาะสม / สมบูรณ์
แนะนำให้ ปรับปรุงหลักสูตร โปรด
ระบุในข้ อ อื่นๆ

100%
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ท่านมีความเห็น อย่างไรในหลักสูตร  ความสมบูรณ์ของหลักสูตรการฝึกอบรม 

คำตอบ 6 ข้ อ

ท่านมีความเห็น อย่างไรในหลักสูตร ของสถาบันในด้ าน  การวัดและการประเมิน
ผล

คำตอบ 6 ข้ อ

คัดลอก

เหมาะสม / สมบูรณ์
แนะนำให้ ปรับปรุงหลักสูตร โปรด
ระบุในข้ อ อื่นๆ

100%

คัด

ลอก

เหมาะสม / สมบูรณ์
แนะนำให้ ปรับปรุงหลักสูตร โปรด
ระบุในข้ อ อื่นๆ

100%



19/9/67 08:39 แบบประเมิน การฝึกอบรม สำหรับ ผู้ มีส่วนได้ ส่วนเสียหลักและรอง

https://docs.google.com/forms/d/1gjgrS2JSImATazQyUfC6gksoIeYVARJicwiPtanssXw/viewanalytics 5/10

ท่านมีความเห็น อย่างไรในหลักสูตร ของสถาบันในด้ าน ทรัพยากรทางการศึกษา 

คำตอบ 6 ข้ อ

คำแนะนำเพิ่มเติมอื่นๆ ที่เกี่ยวกับหลักสูตร

คำตอบ 3 ข้ อ

คัดลอก

เหมาะสม / สมบูรณ์
แนะนำให้ ปรับปรุงหลักสูตร โปรด
ระบุในข้ อ อื่นๆ

100%

คัดลอก

- ทำได้ ดีมาก
0

1

2
2 (66.7%)

1 (33.3%)
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 ระบุประเด็นที่น่ากังวล (ตัวอย่างเช่น ประเด็นที่ทำให้ ไม่สามารถบรรลุตามผลลัพธ์การเรียนรู้ ที่พึง
ประสงค์ ข้ อด้ อย ปัญหา ข้ อมูลป้อนกลับให้ แก้ ไข

คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

คำแนะนำอื่นๆ เพื่อนำไปปรับปรุงหลักสูตร ในปีการศึกษาต่อไป

คำตอบ 3 ข้ อ

คัดลอก

- ทำได้ ดีมาก
0

1

2
2 (66.7%)

1 (33.3%)
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ความสัมพันธ์ระหว่างนโยบายการรับสมัครผู้ เข้ ารับการฝึกอบรม และความต้ องการ
ของสถาบันและระบบสุขภาพ มีความเหมาะสมเพียงใด

คำตอบ 6 ข้ อ

กระบวนการของแผนการฝึกอบรม(ที่ครอบคลุมถึงเค้ าโครงและเนื้อหาหลักสูตร)   มี
ความเหมาะสมเพียงใด

คำตอบ 6 ข้ อ

คัด

ลอก

มากที่สุด

มาก

ปานกลาง

น้ อย

น้ อยที่สุด

66.7%

33.3%

คัด

ลอก

มากที่สุด

มาก

ปานกลาง

น้ อย

น้ อยที่สุด

33.3%

66.7%
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พัฒนาการของผู้ เข้ ารับการฝึกอบรม    มีมากน้ อยเพียงใด

คำตอบ 6 ข้ อ

คุณสมบัติของผู้ ให้ การฝึกอบรม    เหมาะสมมากน้ อยเพียงใด

คำตอบ 6 ข้ อ

คัดลอก

มากที่สุด

มาก

ปานกลาง

น้ อย

น้ อยที่สุด

33.3%

66.7%

คัดลอก

มากที่สุด

มาก

ปานกลาง

น้ อย

น้ อยที่สุด

16.7%

83.3%
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ระบุประเด็นที่น่ากังวล (ตัวอย่างเช่น ประเด็นที่ทำให้ ไม่สามารถบรรลุตามผลลัพธ์การเรียนรู้ ที่พึง
ประสงค์ ข้ อด้ อย ปัญหา ข้ อมูลป้อนกลับให้ แก้ ไข แผนการแก้ ไข การปรับปรุงหลักสูตร โดยมี safe 
& supporting environment ) หากไม่มี สามารถไม่ระบุได้

คำตอบ 2 ข้ อ

-

ไม่มีเพราะอจ.ดูแลดีแล้ วค่ะ

ท่านต้ องการทราบ สรุปผลประเมินการหรือไม่ (ระบบแจ้ งทาง e-mail)

คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/1gjgrS2JSImATazQyUfC6gksoIeYVARJicwiPtanssXw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

